

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L51819005Q
2. Data e Regjistrimit	19/06/2015
3. Emri i Subjektit	ALBDESIGN PSP
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	17/06/2015
6. Kohëzgjatja	Nga: 17/06/2015
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane KASHAR KASHAR Rruga "Çerçiz Topulli", objekti Nr.17
8. Kapitali	70.000.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	a) Shtypshkrime të ndryshme, shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim të kutive të të gjitha llojeve, prodhim etiketa dhe bileta, printim pulla sigurie, printimet në formate të mëdha dhe të të gjitha permasave në teresi, përpunimi grafik dhe designi, stampime të ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare në media dhe të tjera, duke përfshirë por duke mos u kufizuar në formë të tjera; si outdoor advertising, billbording, citylights, etj., përgatitjen dhe promovimin e materialeve promovionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese të llojeve të ndryshme, etj.; b) aktivitetet tregëtare, duke përfshirë, por pa u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumicë e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, botimeve të ndryshme si libra, revista, gazeta, etj.; c) reklamave ndricuese, tabelave; d) importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera të produkteve dhe materialeve grafike dhe promovionale, paisjeve të shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesëmarrjen dhe organizimin e ekspozitave, panairëve dhe/apo aktiviteteve të tjera të ngjashme; g) aktivitetet dhe veprimtante të komisionit dhe agjensisë si dhe konsulence në

	<p>fushen e shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promovionale, perfaqesime dhe transaksione; h) aktivitete në fushen e reklames dhe turizmit. i) Shtëpi botuese, aktivitet në fushen e Botimeve duke përfshirë por duke mos u kufizuar në botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj); j) aktivitet në fushen e biletimit elektronik për të gjitha industritë, përfshirë por pa u kufizuar në shërbime publike, private, në industrinë e transportit, dhe industri të tjera, etj.; k) distribucion dhe shitje me shumicë dhe/ose pakicë e biletave për transport, muze, etj, të të gjitha llojeve përfshirë të printuara apo elektronike, dhe të titujve të tjerë të udhëtimit. Distribucion i të gjitha mallrave në teresi l) aktivitet agjensie udhëtimi m) aktivitet financiar jo-bankar, në përputhje me legjislacionin në fuqi në Republikën e Shqipërisë, përfshirë por pa u kufizuar në aktivitetin e mbledhjes dhe procesimit të të ardhurave për të tretë, dhe aktivitete të tjera; n) Prodhim i kartave të të gjitha llojeve; nj) tregëtim letre dhe materialesh të ndryshme për shtypshkronja e industrinë grafike në teresi; (o) çdo aktivitet tjetër, i lidhur në mënyrë të drejtpërdrejtë apo që ka lidhje me aktivitetet e sipërpermendura, i cili konsiderohet fitimprurës nga organet administruese të shoqërisë. 5.2 Në përputhje me legjislacionin shqiptar, në mënyrë që të arrihet qëllimi i sipërpermendur. Shoqëria mund: (i) të marrë licencat dhe autorizimet e nevojshme dhe të kryejë çdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe çdo aktivitet tregtar, financiar, dhenie-marrje me qera, të vendosë pengje dhe barre hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të caktuara me sipër; (ii) të blejë në mënyrë direkte apo indirekte, aksione të shoqërive të tjera që kanë një objekt të përafërt me atë të Shoqërisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; (iii) të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; (iv) të kryejë aktivitete import-eksporti për çdo lloj mallrash dhe/apo shërbimesh; (v) të kryejë aktivitete shitje me pakicë e shumicë për çdo lloj mallrash, pajisje siç do të konsiderohet e përshtatshme; (vi) të kryejë çdo lloj aktiviteti tjetër që konsiderohet i përshtatshëm apo i nevojshëm për përbushjen e objektit të Shoqërisë. Tregëtim artikuj kancelarie dhe letre të të gjitha llojeve.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Ervin Rroshi Nga: 01/11/2020 Deri: 01/11/2023	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga		

parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	ElvisSula	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 70.000.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ALBDESIGN PSP E-Mail: gm@albdesign.al Telefon: 0672000800	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Akti i themelimit](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-102867-06-15

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
29/01/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-529278-01-16 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 29.01.2016 ku eshte vendosur: Shtimi i objektit te veprimtarise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin c reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritetetet tregetare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e)dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f)pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panairove dhe/apo akti\iteteve te tjera te ngjashme; g)akritetetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne</p>

fushen e shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promovionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetër, i këndur në mënyrë të drejtpërdrejtë apo që ka lidhje me akritivitetet e sipërpervendura, i cili konsiderohet firmprures nga organet administruese të shoqërisë;) akritivitetet në fushen e reklamës dhe turizmit. k) Shtëpi botuese, aktivitet në fushen e Botimeve duke përfshirë por duke mos u kufizuar në botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Në vijim, bazuar në legjislacionin shqiptar, me qëllim arritjen e objektivave të mesiperme, shoqëna mund: a) të kryejë cdo aktivitet në lidhje me pasunjtë e luajtshme apo ato të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregëtar dhe financiar, të vendosë barra hipotekore dhe pengje; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër. b) të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi. Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti në raport me objektin apo për të favorizuar atë. Objekti i shoqërisë mund të ndryshojë , zgjerohet ose ngushtohet vetëm me vendim të Asamblesë. Shoqëria këndon cdo lloj aktiviteti në raport me objektin apo të atë për të favorizuar atë. Shoqëria zbaton të gjitha ligjet dhe aktet nenligjore të duhura. Ajo zbaton standartet me të larta të edkës profesionale. Shoqëria duhet të kryejë cdo aktivitet që përfshihet në objektin e saj, në lidhje dhe që e favorizon atë. Shoqëria duhet të respektojë të gjitha ligjet dhe rregulloret përkatëse. Ajo përfshin standartet me të mira etike.") u bë ("a) Shtypshkrime të ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish të të gjitha llojeve, printimet në formate të mëdha, përpunimi grafik dhe designi, stampime të ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare në Media dhe të tjera, duke përfshirë por duke mos u kufizuar në formë të tjera; si Outdoor advertising, billboard etj, përgatitjen dhe promovimin e materialeve promovionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese të llojeve të ndryshme, etj. b) akritivitetet tregëtare, duke përfshirë, por e duke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumicë e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, botimeve të ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera të produkteve dhe materialeve grafike dhe promovionale, pajisjeve të shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesëmarrjen dhe organizimin e ekspozitave, panairëve dhe/apo aktiviteteve të tjera të ngjashme; g) akritivitetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensisë si dhe konsulencë në fushen e shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promovionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetër, i këndur në mënyrë të drejtpërdrejtë apo që ka lidhje me akritivitetet e sipërpervendura, i cili konsiderohet firmprures nga organet administruese të shoqërisë;) akritivitetet në fushen e reklamës dhe turizmit. k) Shtëpi botuese, aktivitet në fushen e Botimeve duke përfshirë por duke mos u kufizuar në botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Në vijim, bazuar në legjislacionin shqiptar, me qëllim arritjen e objektivave të mesiperme, shoqëna mund: a) të kryejë cdo aktivitet në lidhje me pasunjtë e luajtshme apo ato të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregëtar dhe financiar, të vendosë barra hipotekore dhe pengje; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër. b) të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi. Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti në raport me objektin apo për të favorizuar atë. Objekti i shoqërisë mund të ndryshojë , zgjerohet ose

	<p>ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike.Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
31/03/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-619818-03-16 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetem, datë 30.03.2016 ku është vendosur: Ndryshim i objektit të aktivitetit.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin c reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akkrivetetet tregetare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panaiereve dhe/apo akti\iteteve te tjera te ngjashme; g) akkrivetetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetecr, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akkrivetetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akkrivetetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financial, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivitete keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper. b) te kryeje aktivitete publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet osc ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet</i></p>

qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike. Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta") u be ("a) Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritetet tregetare, duke perfshire, por e iuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesemarrjen dhe orgariizmin e ekspozitave, panairove dhe/apo akti'iteteve te tjera te ngjashme; g) akritetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetcr, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akritetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akritetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektiveve te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financiar, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivite keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase akritetet kryesore, te cituara me siper. b) te kryeje aktivite publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet ose ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike. Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta. Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pusetave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte](#)

	paguar)
21/04/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-660170-04-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 25.03.2016, ku eshte vendosur, emerimi i shoqerise ILD-99 Audit, per auditimin e pasqyrave financiare per vitin ushtrimor te mbyllur me 31.12.2015.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
05/05/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-680768-05-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 29.04.2016, te ortakut te vetem, ku eshte vendosur: Te miratoje shkarkimin e Z.Ervis Sula dhe emerimin e Z.Erion Tafaj, si administrator te shoqerise per nje afat 5 (pese) vjeçar.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Erion Tafaj")</u> <u>Nga data "03/05/2016</u> <u>Ne daten "03/05/2021</u> <u>eshte larguar administratori: ("Elvis Sula")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
06/05/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-684604-05-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 01.02.2016 ku eshte vendosur : Ndryshimin e neneve te statutit te shoqerise (neni 17 dhe neni 18).</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
27/05/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-718197-05-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 24.05.2016 ku eshte vendosur: Autorizimin Z. Elvis Sula per miratimin e transaksioneve tregtare ne cfaredo vlerë pa kufizim te drejtash dhe tagrash.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u> Kane ndryshuar te dhenat per ("Elvis Sula") , Koment ishte</p>

	<p>(<u> </u>) u be ("Autorizohet Z. Elvis Sula per miratimin e transaksioneve tregtare ne cfaredo vlere pa kufizim te drejtash dhe tagrash.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit</p>
03/06/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-733931-06-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem Nr.05, dt.02.06.2016 , per ndryshimin e pikes 16.5 "Kufizime te tagrave dhe te drejtave te Administratorit", neni 16 te statutit : I nenshtrohen miratimit paraprak me shkrim te ortakur te vetem/asamblese se pergjithshme me ane te nje autorizimi te shkruar: a.transaksionet tregtare qe kalojne vleren prej 500.000(peseqindmije)leke per transaksion dhe maksimalisht 1.500.000 (nje milion e peseqind mije) leke ne muaj; b.Shitje - blerje apo raportet e qerave te pajisjeve dhe aktiveve te qendrueshme te trupezuara(AQT) te tjera te shoqerise."</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: (<u> </u>) ("Erion Tafaj")</u>, <u>Competence ishte (<u> </u>) ("I nënshtrohet miratimit paraprak me shkrim të Ortakut të Vetëm/Asamblesë së Përgjithshme të Shoqërisë.Transaksionet tregtare që kalojnë vlerën 100.000 (njëqin dmijë) lekë për transaksion dhe maksimalisht 500.000 (pesëqind mijë) lekë në muaj. Shitja-Blerja apo raportet e qerave të pajisjeve dhe Aktiveve të Qëndrueshme të Trupëzuara (AQT) të tjera të shoqërisë") u be (<u> </u>) ("I nënshtrohet miratimit paraprak me shkrim të Ortakut të Vetëm/Asamblesë së Përgjithshme të Shoqërisë.Transaksionet tregtare që kalojnë vlerën 500.000 (peseqin dmijë) lekë për transaksion dhe maksimalisht 1.500.000 (nje milion e pesëqind mijë) lekë në muaj. Shitja-Blerja apo raportet e qerave të pajisjeve dhe Aktiveve të Qëndrueshme të Trupëzuara (AQT) të tjera të shoqërisë."</u>)</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
26/07/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-845273-07-16 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2015.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)</p>

	<p>Raport Auditimi</p>
<p>24/03/2017</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-200089-03-17</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 13.03.2017 per ndryshimin e objektit.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin c reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritivetet tregtare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e)dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f)pjesemarrjen dhe orgarizimin e ekspozitave, panairove dhe/apo akti\iteteve te tjera te ngjashme; g)akritivetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetcr, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akritivetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akritivetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financial, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivitete keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper.b) te kryeje aktivitete publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet osc ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike.Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta.Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pusetave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton") u be</p> <p>("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin c reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te</p>

	<p>llojeve te ndryshme, etj. b) akrivitetet tregetare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta,etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e)dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f)pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panaireve dhe/apo akti\viteteve te tjera te ngjashme; g)akrivitetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetecr, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akrivitetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akrivitetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financial, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivite keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper.b) te kryeje aktivite publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet ose ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike.Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta.Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pusetave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton. Prodhim dhe tregtim kode dhe boje sigurie.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
24/07/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-392457-07-17 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2016.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

	<p>Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar Raport Auditimi Bilanci Kontabël</p>
11/09/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-457362-09-17 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i Vendimit te Ortakut dt. 07.09.2017, ku vendosi : Ndryshimin e Administratorit te shoqerise.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Kleant Lami")</u> <u>Nga data "07/09/2017"</u> <u>Ne daten "07/09/2020"</u> <u>eshte larguar administratori: ("Erion Tafaj")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
18/07/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-868166-07-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit të ortakut të vetëm të shoqërisë, datë 13.07.2018, ku është vendosur: Shtimi i objektit të aktivitetit.</p> <p><u>Objekti ishte</u> <i>("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin c reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritetetet tregtare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e)dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f)pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panairove dhe/apo akti\iteteve te tjera te ngjashme; g)akrivitetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetcr, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akritetetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akritetetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financial, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivite keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe</i></p>

nuk tejkalojnë ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper.b) te kryeje aktivite publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet ose ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike.Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta.Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pusetave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton. Prodhim dhe tregtim kode dhe boje sigurie.") u be ("a)Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billboarding etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritvetet tregtare, duke perfshire, por eiuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta,etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e)dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f)pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panairove dhe/apo akti\iteteve te tjera te ngjashme; g)akritvetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; l) cdo aktivitet tjetet, l kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akritvetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firimprures nga organet administruese te shoqerise;) akritvetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregetar dhe financial, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivite keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojnë ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper.b) te kryeje aktivite publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet ose ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike.Prodhimin e kartave

	<p>te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta.Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pusetave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton. Prodhim dhe tregtim kode dhe boje sigurie. Tregtim letre, tregtim materialesh te ndryshme per shtypshkronja e industrine grafike ne teresi, etj.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
25/07/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-878957-07-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare te Vitit 2017</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Bilanci Kontabël Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)</p>
10/10/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-968757-10-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit,date 21.09.2018 ku eshte vendosur per zmadhimin e kapitalit dhe emerimi i Luan Kamberi, Ekspert Kontabel I Regjistruar per hartimin e raportit per zmadhimin e kapitalit te shoqerise.Depozitimi i Raportit per zmadhimin e kapitalit, date 25.09.2018 .Depozitimi i vendimit, date 27.09.2018 ku eshte vendosur: Miratimi I raportit te zmadhimit te kapitalit te shoqerise</p> <p><u>Vlera e Kapitalit</u> ishte "100.000,00" u be "70.000.000,00" <u>Vlera e Aksionit</u> ishte "100.000,00" u be "70.000.000,00" <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("gm@albdesign.al")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u> Kane ndryshuar te dhenat per ("Elvis Sula") , Vlera e Kontributit ishte ("100.000,00") u be ("70.000.000,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit Akti i ekspertimit te ekspertit vleresues te licensuar per pagesen e kapitalit ne natyre Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
17/10/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-973060-10-18</p>

Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I vendimit, date 05.10.2018 per miratimin e statutit te ri date 05.10.2018 me ndryshime perkatese ne objekt dhe adrese kryesore.

Objekti ishte ("a) Shtypshkrime te ndryshme, Shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim kutish te te gjitha llojeve, printimet ne formate te medha, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne Media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si Outdoor advertising, billbording etj, pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj. b) akritivetet tregtare, duke perfshire, por e iuke mos u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj , reklamave ndricuese, tabelave, importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, pajisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesemarrjen dhe organizimin e ekspozitave, panireve dhe/ apo aktiviteteve te tjera te ngjashme; g) akritivetet dhe veprimtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transakcione; l) cdo aktivitet tjetër, l'kdhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me akritivetet e siperpermendura, i cili konsiderohet firmprures nga organet administrative te shoqerise;) akritivetet ne fushen e reklames dhe turizmit. k) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj). Ne vijim, bazuar ne legjislacionin shqiptar, me qellim arritjen e objektivave te mesiperme, shoqena mund: a) te kryeje cdo aktivitet ne lidhje me pasunte e luajtshme apo ato te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar dhe financiar, te vendose barra hipotekore dhe pengje; aktivitetete keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper. b) te kryeje aktivitetete publikimi dhe reklamimi. Shoqeria kryen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo per te favorizuar are. Objekti i shoqerise mund te ndryshoje , zgjerohet ose ngushtohet vetem me vendim te Asamblese. Shoqeria kiyen cdo lloj aktiviteti ne raport me objektin apo te atte per ta favorizuar ate. Shoqeria zbaton te gjitha ligjet dhe aktet nenligjore te duhura. Ajo zbaton standartet me te larta te edkes profesionale. Shoqeria duhet te kryeje cdo aktivitet qe perfshihet ne objektin e saj, ne lidhje dhe qe e favorizon ate. Shoqeria duhet te respektoje te gjitha ligjet dhe rregulloret perkatese. Ajo perfshin standartet me te mira etike. Prodhimin e kartave te te gjitha llojeve dhe formulare aplikimi te te gjitha llojeve per karta. Prodhim dhe tregtim i zgarave te shiut dhe pushtave te ndryshme, me material kompozit gize si dhe me materiale te tjera. Tregtim i maesve te ndryshem per uje, energji elektrike, etj. Tregtim i materialeve te ndertimit si hekur, beton, beton. Prodhim dhe tregtim kode dhe boje sigurie. Tregtim letre, tregtim materialesh te ndryshme per shtypshkronja e industrine grafike ne teresi, etj.") u be ("a) Shtypshkrime te ndryshme, shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim te kutive te te gjitha llojeve, prodhim etiketa dhe bileta, printim pulla sigurie, printimet ne formate te medha dhe te te gjitha permasave ne teresi, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si outdoor advertising, billbording, citylights, etj., pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te

ndryshme, etj.; b) aktivitetet tregëtare, duke përfshirë, por pa u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumicë e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, botimeve të ndryshme si libra, revista, gazeta, etj.; c) reklamave ndricuese, tabelave; d) importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera të produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, paisjeve të shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesëmarrjen dhe organiizimin e ekspozitave, panairëve dhe/apo aktiviteteve të tjera të ngjashme; g) aktivitetet dhe veprimtari të komisionit dhe agjensive si dhe konsulencë në fushën e shtypshkrimeve të të gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, përfaqësime dhe transaksione; h) aktivitete në fushën e reklames dhe turizmit. i) Shtëpi botuese, aktivitet në fushën e Botimeve duke përfshirë por duke mos u kufizuar në botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj); j) aktivitet në fushën e biletimit elektronik për të gjitha industritë, përfshirë por pa u kufizuar në shërbime publike, private, në industrinë e transportit, dhe industri të tjera, etj.; k) distribucion dhe shitje me shumicë dhe/ose pakice e biletave për transport, muze, etj, të të gjitha llojeve përfshirë të printuara apo elektronike, dhe të titujve të tjerë të udhëtimit. Distribucion i të gjitha mallrave në teresi I) aktivitet agjensie udhëtimi m) aktivitet financiar jo-bankar, në përputhje me legjislacionin në fuqi në Republikën e Shqipërisë, përfshirë por pa u kufizuar në aktivitetin e mbledhjes dhe procesimit të të ardhurave për të tretë, dhe aktivitete të tjera; n) Prodhim i kartave të të gjitha llojeve; nj) tregëtim letre dhe materialeve të ndryshme për shtypshkronja e industrinë grafike në teresi; (O) çdo aktivitet tjetër, i lidhur në mënyrë të drejtpërdrejtë apo që ka lidhje me aktivitetet e sipërpervendura, i cili konsiderohet fitimprurës nga organet administruese të shoqërisë. 5.2 Në përputhje me legjislacionin shqiptar, në mënyrë që të arrihet qëllimi i sipërpervendur. Shoqëria mund: (1) të marrë licencat dhe autorizimet e nevojshme dhe të kryejë çdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe çdo aktivitet tregëtar, financiar, dhenie-marrje me qera, të vendosë pengje dhe barre hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara më sipër; (ii) të blejë në mënyrë direkte apo indirekte, aksione të shoqërive të tjera që kanë një objekt të përafërt me atë të Shoqërisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; (iii) të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; (iv) të kryejë aktivitete import-eksporti për çdo lloj mallrash dhe/apo shërbimesh; (v) të kryejë aktivitete shitje me pakice e shumicë për çdo lloj mallrash, pajisje siç do të konsiderohet e përshtatshme; (vi) të kryejë çdo lloj aktiviteti tjetër që konsiderohet i përshtatshëm apo i nevojshëm për përmbushjen e objektit të Shoqërisë. ")

Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:

është Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; ; Kashar; KASHAR;

Rruga "Çerçiz Topulli", objekti Nr.17; "

është Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; ; Kashar; KASHAR;

Lagja Mezeze, Rruga "Çerçiz Topulli", Nr.17, Ndertese Private, Zone Kadastrale Nr.2679, Numer Pasurie 17/36; "

Lista e Dokumenteve:

	<p>Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
01/08/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-293795-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave financiare te vitit 2018.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Albdesign PSP Vendim i Asamblese se Ortakeve per Miratim Bilanci 18.pdf Albdesign PSP - Pasqyra e pozicionit financiar.xlsx Albdesign PSP, Pasqyrat Financiare me dhe per vitin e mbyllur me 31.12.2018 se bashku me raportin e auditimit123.pdf Albdesign PSP - Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres.xlsx</p>
03/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-558967-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2019.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Albdesign PSP Vendimi i Asamblese.pdf Albdesign PSP Pasqyra e pozicionit financiar.xlsx Albdesign PSP Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas natyres.xlsx Albdesign PSP Pasqyrat Financiare bashke me shenimet dhe raportin e auditimit me dhe per vitin e mbyllur me 31.12.2019.pdf</p>
15/09/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-585853-09-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 07.09.2020, ku eshte vendosur, riemerimi i administratorit te shoqerise.</p> <p><i><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u></i> <i><u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Kleant Lami")</u></i>, <i><u>Kohëzgjatja ishte ("07/09/2020") u be ("07/09/2023")</u></i></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit</p>

<p>03/11/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-610671-10-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 22.10.2020 per ndryshim administratori</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Ervin Rroshi")</u> <u>Nga data "01/11/2020</u> <u>Ne daten "01/11/2023</u> <u>eshte larguar administratori: ("Kleant Lami")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit</p>
<p>26/07/2021</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-754457-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Albdesign PSP, Pasqyra e Performances 2020.xlsx Albdesign PSP, Pasqyra financiare se bashku me shenimet dhe raportin e auditit me 31.12.2020.pdf Albdesign PSP, Pasqyra e Pozicionit Financiar 2020.xlsx Albdesign PSP vendim asamble 2021.pdf</p>
<p>17/12/2021</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-828695-12-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 06.12.2021 për ndryshim objekti. <u>Objekti ishte</u> ("a) Shtypshkrime te ndryshme, shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim te kutive te te gjitha llojeve, prodhim etiketa dhe bileta, printim pulla sigurie, printimet ne formate te medha dhe te te gjitha permasave ne teresi, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si outdoor advertising, billbording, citylights, etj., pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj.; b) aktivitetet tregtare, duke perfshire, por pa u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj.; c) reklamave ndricuese, tabelave; d) importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, paisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesemarrjen dhe orgariizimin e ekspozitave, panairove dhe/apo aktiviteteve te tjera te ngjashme; g) aktivitetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe</p>

fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; h) aktivitete ne fushen e reklames dhe turizmit. i) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj); j) aktivitet ne fushen e biletimit elektronik per te gjitha industrite, perfshire por pa u kufizuar ne sherbime publike, private, ne industrine e transportit, dhe industri te tjera, etj.; k) distribucion dhe shitje me shumice dhe/ose pakice e biletave per transport, muze, etj, te te gjitha llojeve perfshire te printuara apo elektronike, dhe e titujve te tjere te udhetimit. Distribucion i te gjitha mallrave ne teresi l) aktivitet agjensie udhetimi m) aktivitet financiar jo-bankar, ne perputhje me legjislacionin ne fuqi ne Republiken e Shqiperise, perfshire por pa u kufizuar ne aktivitetin e mbledhjes dhe procesimit te te ardhurave per te trete, dhe aktivitete te tjera; n) Prodhim i kartave te te gjitha llojeve; nj) tregetim letre dhe materialesh te ndryshme per shtypshkronja e industrine grafike ne teresi; (0) cdo aktivitet tjetër, i lidhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me aktivitetet e siperpermendura, i cili konsiderohet fitimprures nga organet administruese te shoqerise.

5.2 Ne perputhje me legjislacionin shqiptar, ne menyre qe te arrihet qellimi i siperpermendur. Shoqeria mund: (1) te marre licensat dhe autorizimet e nevojshme dhe te kryeje cdo transaksion ne lidhje me pasurite e luajtshme dhe te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhenie-marrje me qera, te vendose pengje dhe barre hipotekore; aktivitete keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e Shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper; (ii) te bleje ne menyre direkte apo indirekte, aksione te shoqerive te tjera qe kane nje object te perafert me ate te Shoqerise, ne Shqiperi ose jashte shtetit; (iii) te kryeje aktivitete publikimi dhe reklamimi; (iv) te kryeje aktivitete import-eksporti per cdo lloj mallrash dhe/apo sherbimesh; (v) te kryeje aktivitete shitje me pakice e shumice per gdo lloj mallrash, pajisje sic do te konsiderohet e pershtatshme; (vi) te kryeje cdo lloj aktiviteti tjetër qe konsiderohet i pershtatshem apo i nevojshem per permbushjen e objektit te Shoqerise. ") u be ("a) Shtypshkrime te ndryshme, shtypshkrime me elemente sekret dhe karakter sigurie, prodhim te kutive te te gjitha llojeve, prodhim etiketa dhe bileta, printim pulla sigurie, printimet ne formate te medha dhe te te gjitha permasave ne teresi, perpunimi grafik dhe designi, stampime te ndryshme, reklamimi si dhe menaxhimi e fushatave publicitare ne media dhe te tjera, duke perfshire por duke mos u kufizuar ne forma te tjera; si outdoor advertising, billbording, citylights, etj., pergatitjen dhe promovimin e materialeve promocionale; prodhimin e reklamave ndricuese, tabelave reklamuese te llojeve te ndryshme, etj.; b) aktivitetet tregtare, duke perfshire, por pa u kufizuar tek shitja si dhe shitja me shumice e materialeve grafike dhe publicitare, shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, botimeve te ndryshme si libra, revista, gazeta, etj.; c) reklamave ndricuese, tabelave; d) importi dhe eksporti i tyre; e) dhenien apo marrjen me qera te produkteve dhe materialeve grafike dhe promocionale, paisjeve te shtypshkrimeve, makinerive, etj; f) pjesemarrjen dhe orgariizrmin e ekspozitave, panairove dhe/apo aktiviteteve te tjera te ngjashme; g) aktivitetet dhe vepnmtante e komisionit dhe agjensise si dhe konsulence ne fushen e shtypshkrimeve te te gjitha llojeve, grafikave, dizajnit dhe fushatave promocionale, perfaqesime dhe transaksione; h) aktivitete ne fushen e reklames dhe turizmit. i) Shtepi botuese, aktivitet ne fushen e Botimeve duke perfshire por duke mos u kufizuar ne botimet e librave, botimeve periodike (gazeta, revista, etj); j) aktivitet ne fushen e biletimit elektronik per te gjitha industrite,

	<p>perفشire por pa u kufizuar ne sherbime publike, private, ne industrine e transportit, dhe industri te tjera, etj.; k) distribucion dhe shitje me shumice dhe/ose pakice e biletave per transport, muze, etj, te te gjitha llojeve perفشire te printuara apo elektronike, dhe e titujve te tjere te udhetimit. Distribucion i te gjitha mallrave ne teresi I) aktivitet agjensie udhetimi m) aktivitet financiar jo-bankar, ne perpushje me legjislacionin ne fuqi ne Republiken e Shqiperise, perفشire por pa u kufizuar ne aktivitetin e mbledhjes dhe procesimit te te ardhurave per te trete, dhe aktivitete te tjera; n) Prodhim i kartave te te gjitha llojeve; nj) tregetim letre dhe materialesh te ndryshme per shtypshkronja e industrine grafike ne teresi; (0) cdo aktivitet tjetër, i lidhur ne menyre te drejteperdrejte apo qe ka lidhje me aktivitetet e siperpermendura, i cili konsiderohet fitimprures nga organet administruese te shoqerise. 5.2 Ne perpushje me legjislacionin shqiptar, ne menyre qe te arrihet qellimi i siperpermendur. Shoqeria mund: (1) te marre licensat dhe autorizimet e nevojshme dhe te kryeje cdo transakcion ne lidhje me pasurite e luajtshme dhe te paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhenie-marrje me qera, te vendose pengje dhe barre hipotekore; aktivitete keto te konsideruara si te dobishme apo te nevojshme per te arritur qellimet e Shoqerise dhe qe nuk tejkalojne ne mase aktivitetet kryesore, te cituara me siper; (ii) te bleje ne menyre direkte apo indirekte, aksione te shoqerive te tjera qe kane nje object te perafert me ate te Shoqerise, ne Shqiperi ose jashte shtetit; (iii) te kryeje aktivitete publikimi dhe reklamimi; (iv) te kryeje aktivitete import-eksporti per cdo lloj mallrash dhe/apo sherbimesh; (v) te kryeje aktivitete shitje me pakice e shumice per gdo lloj mallrash, pajisje sic do te konsiderohet e pershtatshme; (vi) te kryeje cdo lloj aktiviteti tjetër qe konsiderohet i pershtatshem apo i nevojshem per permbushjen e objektit te Shoqerise. Tregetim artikuj kancelarie dhe letre te te gjitha llojeve.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit</p>
03/08/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-961944-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave finiancare 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendimi ortakut Albdesign PSP 2021.pdf 21Albdesign PSP Pasqyrat Finaciare 2021 se bashku me raportin e auditimit.pdf Albdesign PSP - Pasqyra Performances 31.12.2021.xlsx Albdesign PSP - Pasqyra Pozicionit Financiar 31.12.2021.xlsx</p>

Datë: 15/05/2023

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web